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Il	
   Procuratore	
   Federale,	
   esaminate	
   le	
   dichiarazioni	
   pubblicate	
   il	
   24	
   ed	
   il	
   25	
  
giugno	
   2011	
   e	
   rilevato	
   che	
   nelle	
   48	
   ore	
   successive	
   non	
   sono	
   state	
   pubblicate	
  
rettifiche,	
  ha	
  deferito	
  alla	
  Commissione	
  Disciplinare	
  Nazionale:	
  
	
  
per	
  violazione	
  dell’art.	
  5,	
  commi	
  1	
  e	
  5,	
  del	
  Codice	
  di	
  Giustizia	
  Sportiva:	
  
	
  
• il	
  sig.	
  LOTITO	
  Claudio,	
  Presidente	
  del	
  Consiglio	
  di	
  Amministrazione	
  e	
  legale	
  
rappresentante	
  della	
  S.S.	
  Lazio	
  S.p.A.,	
  	
  
	
  
per	
   avere	
   espresso,	
   nel	
   corso	
   di	
   dichiarazioni	
   pubblicate	
   da	
   organi	
   di	
  
informazione,	
   giudizi	
   e	
   rilievi	
   lesivi	
   del	
   Presidente	
   e	
   dei	
   Dirigenti	
   del	
   C.O.N.I.	
  
(Comitato	
  Olimpico	
  Nazionale	
  Italiano)	
  muniti	
  di	
  poteri	
  decisionali	
  in	
  ordine	
  alla	
  
locazione	
   dello	
   stadio	
   Olimpico,	
   nonché	
   del	
   prestigio,	
   della	
   reputazione	
   e	
  
dell’onorabilità	
  dell’Istituzione	
  medesima	
  nel	
  suo	
  complesso;	
  	
  
	
  
per	
   violazione	
   degli	
   artt.	
   4,	
   comma	
   1,	
   e	
   5,	
   comma	
   2,	
   del	
   Codice	
   di	
   Giustizia	
  
Sportiva,	
  per	
  responsabilità	
  diretta:	
  
	
  
• la	
  società	
  S.S.	
  LAZIO	
  S.p.A.	
  
	
  
per	
   i	
   comportamenti	
   ascritti	
   al	
   proprio	
   Presidente	
   del	
   Consiglio	
   di	
  
Amministrazione	
  e	
  legale	
  rappresentante.	
  
	
  
 

 
 
 
 
	
  


